IBEA

'LISTA RICAMBI

'SPARE PART LIST
ERSATZTEILLISTE

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

"Modellon.  Serie dal n.

1B-4721F 001
1B-4727F om
1B-4728F 001
IB-4742F 001

“Stampato n. P5090156
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SERIE 470



REF.

P e Z[ 0@ RGN —

PART.
N

P5140632
P&140334
P5140537
P5140337
P5140645
P51405649
P5140531
P51405647
P5140534
P5140573
P5110008
PSOROTER

Ty DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
1 DECALCO DECAL . MARGQUAGE AUFKLEBER
1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
1 CHIAVE TUBO KEY CLEF SCHLOSSEL
1 MANUALE ISTRUZION! INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI | BEDIENUNGSANLEITUNG

10 ,
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_REF.  PART.
N N
_'__7
2 PIOS0ON
3 1090001A1
4 PIOI0O7Y
5 PIO10070
&  P2020051
7 1020014A)
8 2020050A1
9 PIQIQEA
10 P2O20165
11 P1010153
12 P3020011
13 P2020058
14 P3050051VE
15 PHOSOC
16 PI0GD004
17 POIO27080
18 PI01016]
19 1020014A1
20 P200053
21 P40B00YS
227 106000241
23 | P4A010215VE
24 | 3040010A1
P1010073
102001441
P1010098
P1010097
P1010135
29 | PADSOOOSVER
30| Prosooos
31 | 162001041
a2 | PI070007 |
33| P2020055 |
34 | 1020007A7 ;
35 P1010018
36 | P3060044
37 | P3ozon30
38 | P1020093
36 | PODO30380
40 P4080015
| 41 | P1010073
D42 | Pando102
42 | P3040254
43 | PAO50018
44 | 111000241
a5 | P1010050
4 | PIo20067
47 | P1020050
48 . P2020088
49 | P2020377
50 | Paosoo1a
51 | P2020079
51 | P2020378
52 | P2020078
53 | 1020007A1
54 | 1010018A1
55 P2080002
56 . P2020062
a7 |
58 | PIOI0I25
59 PA0SOD52VE
60 . P3020014
61 | P5050002
62 | P2020148
63 | P2020104
64 POOO11280
65 P3160032
66  PDO011180
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" DESCRIZIONE

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION DESCRIPTION
MCTORE ENGINE { MOTEUR MOTOR
DADO NUT ECROU MUTTER
CHIAVETTA KEY CLAVETIE SCHEIBENFEDER
VITE SCREW VIS SCHRALBE
VITE SCREW VIS SCHRAUBE
CARTER COPRICINGHIA | BELT COVER COUVERCLE DECKEL
RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
POMELLO KNOB POIGNEE MUTTER
VITE SCREW VIS SCHRAUBE
CAPOTTINA ENGINE COVER COUVERCLE MOTEUR MOTORABDECKUNG
| vimE SCREW VIS SCHRAUBE
MOLLA SPRING - RESSORY FEDER
PORTELLO SHIELD PROTECTION KLAPPE
SUPPORTO HANDLEBAR SUPPORT SUPPORT DE GUIDON HOLMHALTER
DADO NUT ECROU MUTTER
FISSATORE WASHER RONDELLE SCHEIBE
ASTINA, SHAFT ARBRE ACHSE
VITE SCREW VIS SCHRAUBE
RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
CARTER COVER COUVERGLE DECKEL
SUPPQRTO ASSALE AXLE SUPPORT SUPPORT ESSIEU HALTER
ANELLO NUT ECROU MUTTER
ASTA ROD TIGE STANGE
BULLONE 80LT BOULON STIFT
VITE SCREW VIS SCHRAUBE
RONDELLA WASHER ROMNDELLE SCHEIBE
VITE SCREW (B&S) VIS (B&S) SCHRALEE (B&S)
VITE SCREW (B&S) VIS (B&S) SCHRAUEE (B&S)
VITE SCREW (TECNA) VIS (TECNA) SCHRAUBE (TECNA)
SCOCCA MCWERDECK | CHASSIS GEHALISE
BUSSOLA, BUSHING { DOUILLE BUCHSE
RONDELLA WASHER - RONDELLE SCHEIBE
'| SEEGER CIRCUP ' SEEGER SEEGER
CHIOCCIOLA NUT ECROU MUTTER
" RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
VITE SCREW VIS SCHRAUBE
MANIGLIA ALZARUOTA | HEIGHT ADJ. LEVER LEVIER REG. HAUT. DE COUPE| HEBEL FUR SCHNITTHOHENVERSTEL.
MOLLA SPRING RESSORT FEDER
RONDELLA SPACER EPAISSEUR SCHEIBE
- | ASSALE ANTERIORE FRONT AXLE | ESSIEL AVANT VORDERACHSE
SUPPORT ASSALE ' AXLE SUPPORT SUPPORT ESSIEU HALTER
ITE SCREW VIS SCHRAUBE 1
BUSSOLA LAMA, ATRAZ.  BLADE BUSHING, SELF-PROP. | DOUILLE DE LAME., TRACTE | MESSERBUCHSE, MOD. MIT RADAN.
BUSSOLA LAMA, A SPINTA, BLADE BUSHING, PUSH MQD. | DOUILLE DE LAME, POUSSE | MESSERBUCHSE, HANDGEST. MOD.
| LAMA TOSAERBA : BLADE LAME MESSER
‘\ MOLLA , SPRING RESSORT FEDER
VITE LAMA BLADE SCREW VIS DE COUTEAL MESSERSCHRAUBE
RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
RONDELLA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE FEDERSCHEIBE
DISTANZIALE SPACER RONDELLE DISTANZBUCHSE
COPRIRUCTA WHEEL COVER COUVERCLE DE ROUE RADABDECKUNG
CUSCINETTO BEARING PALIER LAGER
CERCHIO RIM FRETTE FELGE
CERCHIONE HUB JANTE FELGE
COPERTONE TYRE PNEL REIFEN
RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
VITE _: SCREW VIS SCHRAILBE
RUOTA WHEEL ASS.Y ROUE COMPL. RAD KOMP,
COPRIMOZZO COVER COUVERCLE DECKEL
J VEDITAV. 3 SEE TAV. 3 VOIRTAV. 3 SIEHE TAV. 3
VITE SCREW VIS SCHRAUBE
SUPPORTO HANDLEBAR SUPPORT SUPPORT DE GUIDOMN HOLMHALTER
MOLLA SPRING RESSORT FEDER
CAVO CABLE CABLE KABEL
DEFLETTORE ; DEFLECTOR DEFLECTEUR _ DEFLEKTOR
SCIVOLO ERBA GRASS CHUTE DEFLECTEUR A HERBE DEFLEKTOR
TELAIO CESTELLO BAG FRAME MONTURE GESTELL
SACCO GRASS BAG SAC DE RAMASSAGE GCRASFANGSACK
CESTELLO COMPLETO | GRASS BAG ASS.Y SAC DE RAMASSAGE COMPL GRASFANGSACK KOMP.
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Tav. 2

Assale posteriore, modello a spinta
Rear axile, push model
Essieux arriére, modéle a pousser
Hinterachse, handgestoBen Modell



BESCHREIBUNG

REF. PART. Qry DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION
N’ N°
1 | P30600414T 1 ASSALE POST. REAR AXLE SHAFT ESSIEL ARRIERE
i P2020054 4 SEMIBUSSOLA HALF BUSHING SEMI DOUILLE
3 P1020050 2 ROMNDELLA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
4 P2020088 2 DISTANZIALE SPACER RONDELLE
5 P2020128 2 COPRIRUOTA WHEEL COVER PROTECTION
& P3030013 4 CUSCINETTO BEARING PALIER
7 P2020082 2 CERCHIO FRONT HUB JANTE ANT.
8 P2020083 2 COPERTONE TYRE PMNEU
¢ | 1020007A1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE
1¢ | 101001841 2 VITE SCREW VIS
11 P1020050 2 RONDELLA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
12 | POOO1IS176 2 RUQTA COMPLETA WHEEL ASS.Y ROUE COMPL.

HINTRACHSE
GETEILTE BUCHSE
FEDERSCHEIBE
CISTANZBUCHSE
ABDECKUNG
LAGER

FELGE

REIFEN

SCHEIBE
SCHRAUBE
FEDERSCHEIBE
RAD KOMP.
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Tav. 3 &

Assale posteriore e trasmissione, modello a trazione
Rear axle and gear box, self-propelled model
Essieux arriere et transmission, modéle tracté
Hinterachse und Getriebe, Modell mit Radantrieb

-58




" PART.

nsr.[i A

N

T 1010078At

2 | 1020007A1
3| P3OI027 |
4| Pa7O0I3
5 | P102008]
6 | P3030010
7 | P4070011
8 | Pao2oci0
& | P2020070
10| P2020088

- 11| P1020050
12| P40300N
13| P4030010
14 P1020085
15 | PI0I0076
16 | P3pancaz
17 | Pl1020053
18 : 1020020A1 °
19 [ PO0D3BIG -
20 | PO00380YY
21 | 3170014
22 | PICI0O76
23 | P3CS00N0
24 | P108O0O7

. 25 [ PIG2008)

‘i 26 | P3040041

"7 27| 010073
28 | PICZ0064
29 | P2040010
30 | POO039199
31 | P3060040ZT
32 | P2020060
33 | P2100001
34 | P2110001
35 | P2020059
36 | P3050031
37 | 1020020A1
38 | 1070001A1
39 | P3020012
40 | P3040047
41 | P1080004
42 | P3170012
43 | PIQI0075
44 | 1080003A]1
45 P1070004

_ 46 P3170010
47 P3040049
4 P3040244
25 P3170010
5 P1020104
51 1020007A1
52 1010018A1

m 51 P2020062

~ 54  P3030013
58 P2020083
5¢ . P020084
57 ; PO0015276
58 P4110001
56 | P00
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SCATOLA RIDUTT. COMPL.

" DESCRIPTION

DESCRIZIQNE " DESCRIPTION
VITE SCREW VIS
RONDELLA WASHER RONDELLE
CINGHIA BELT COURROIRE
ORING SPACER DOUILLE
RONDELLA WASHER RONDELLE
CUSCINETTO BEARING PALIER
LEVA TRAZIONE LEVER LEVIER
MOLLA SPRING RESSORT
L1 BOCCOLA BUSHING DOUILLE
DISTANZIALE SPACER RONDELLE
RONDELLA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE
COPRIRUCTA { WHEEL COVER PROTECTION
COPERCHIETTO COVER COUVERCLE
RONDELLA WASHER . RONDELLE
VITE SCREW VIS
VITE SENZA, FINE WORM GEAR VIS SANS FIN
ROMNDELLA SPACER DOUILLE
ROMNDELLA WASHER RONDELLE
RUQTA ELICCIDALE WORM WHEEL ROUE POUR VAS S, FIN
INNESTO SELECTOR COLLAR MANCHON
O-RING ORING JOINT TORIQUE
VITE SCREW VIS
BUSSOLA BUSHING DOUILLE CANNELEE
SPINA PIN GOUPILLE
RONDELLA WASHER RONDELLE
FORCELLA FORK FOURCHE
VITE SCREW VIS
RONDELLA WASHER RONDELLE
ANTIVIBRANTE RUBBER TUBE TUBE DE PROTECTION
SCATOLA RIDUTTORE GEARBOX HOUSING BOITE DE VITESSE
ASSALE POST. REAR AXLE SHAFT ESSIEU ARRIERE
COPRIPIGNONE CAGE | CAGE
| CAMME CAMME DRIVER | CUQUETIE DE CAMME

SALTERELLO KEY | CLAVETTE
BLSSOLA BUSHING 1 DOUILLE
RUGTA DENTATA PINION "PIGNON
ROMDELLA WASHER RONDELLE

* SEEGER CIRCUP SEEGER
MOLLA SPRING RESSORT
ALBERQ TRAZIONE TRACTION SHAFT ARBRE DE TRACTION
SPINA PIN GOUPILLE
ANELLO DI TENUTA OIL SEAL JOINT D" ARBRE
VATE SCREW VIS
DADC NUT ECROU
SEEGER CIRCUP SEEGER
ANELLO DI TENUTA, CIL SEAL JOINT B ARBRE
BUSSOLA BUSHING DOUILLE
PULEGGIA PULLEY ! POULIE
ANELLO Dt TENUTA OIL SEAL JOINT D' ARBRE

| SPESSORE WASHER RONDELLE

I RONDELLA WASHER RONDELLE

- VITE SCREW VIS
COPRIMOZZO COVER COUVERCLE
CUSCINETTO BEARING PALIER
COPERTONE TYRE : PNEU
CERCHIO REAR HUB FRETTE ARRIERE
RUCTA REAR WHEEL ROUE ARRIERE
COPERCHIO COVER COUVERCLE

GEAR BOX ASS.Y TRANSMISSION COMPL.

" BESCHREIBUNG

SCHRALBE
SCHEIBE
RIEMEN
ABSTANDSSTICK
SCHEIRE
' LAGER
HEBEL
FEDER
BOCHSE
DISTANZBUCHSE
FEDERSCHEIRE
, ABDECKUNG
DECKEL
SCHEIBE
' SCHRAUBE
SCHNECKE
ABSTANDSSTUCK
SCHEIBE
SCHNECKENRAD
SCHALTBUCHSE
BUMMIRING
SCHRAUBE
KEILHULSE
STIFT
SCHEIBE
GABEL
SCHRAUBE
SCHEIBE
SCHUTZHOLLE
GETRIEBE
HINTERACHSE
KARIG
MITNEHMER
SCHEIBENFEDER
BUCHSE
RITZEL
SCHEIBE
SEEGER
FEDER
ANTRIEBSWELLE
STIFT
WELLENDICHTRING
SCHRALUBE
MUTFER
SEEGER
WELLENDICHTRING
BUCHSE
RIEMENSCHE!BE
WELLENDICHTRING
SCHEIBE
SCHEIBE
SCHRAUBE
DECKEL
LAGER
REIFEN
HINTERFELGE
HINTERRAD
DECKEL
FAHRGETRIEBE KOMP
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Tav. 4 N
Stegola superiore e comandi, modelio a spinta
Upper handle and controls, push model A
Guidon supérieur et elements de commande, modéle a pousser «

Lenkeroberteil und Bedienungselemente, handgestof3en Modell
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CREE. pARY, Qry DESCRIZONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREBUNG
N : |

SYSTER 2 LEVER LEVIER SYSTEM 2

HANDERAR '

SCREW

TP

PG

SYETERA 2 CABLE

| BUSHING

CWASHES

CNUT

RATORE THROTTLE HOUSING
SPRING

DM?

HON
SYETER 2

LA

[RIEIC  g——

FRATDRE

UPPORIO A RICCIOLD
f\"d\ )
VO ACCELERATGRE

et et B e e B n o aw

HOCUSING

: LOAL
U‘JI CTTLE M i GING ABRY




Tav. 5

Stegola superiore e comandi, modelio a trazione

Upper handle and conirols, self-propelied mode!

Guidon supérieur et éléments de commande, modele tracté
Lenkeroberteil und Bedienungselemente, Modell mit Radantrieb




BESCHREIBUNG

PART. Qary DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION
N* N’
|
I _
1 P2020367 _ PANNELLO Di CONTROL. | CONTROL PANEL PANNEAU DE CONTROLE SCHALTTAFEL
2 | PdaO217IT 2 SOSTEGNG SUPPORT SUPPORT _HALTER
3 P30R0O006 _ 1 LEVA ACCELERATORE THROTTLE LEVER LEVIER DE GAZ 1 GASHEBEL
4 P2020366 1 SEMISCATOLA COM. DX | HALF HOUSING, R.H. SEMI-BCITE DROITE i HALBGEHAUSE, R.
5 P2020365 ) SEMISCATOLA COM. 8X | HALF HOUSING, L.H. SEMI-BCTTE GAUCHE HALBGEHAUSE, L.
& P5140547 } DECALCO DECAL MARGQIUAGE AUFKLEBER
7 P1010207 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 1050002A1 2 DADC NUT "ECROU MUTTER
@ P1010205 4 VITE SCREW Vis SCHRALUBE
10 | P4080033VE 1 MANIGLIA TRAZIONE TRACTION LEVER LEVIER DE TRACTION ANTRIERBSHEREL
11 P30y0123 4 BUSSCLA BUSHING PAOUVILLE BUOCHSE
12 P1020106 8 RIVETTO RIVET RIVET NIET
13 | PA0T0222ZN 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
14 P2020369 4 CAVALLOTIO RETAINER ARRET HALTER
15 P1010204 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
16 P1010203 } VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 | 1050003A1 1 DADO NUT "ECROU MUTTER
18 [ 102001341 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
;19 1 PAOBOO34VE 1 MANIGLIA SYSTEM 2 SYSTEM 2 LEVER LEVIER SYSTEM 2 SYSTEM 2 HEBEL
20 | P3120093VE 1 STEGCLA HANDLEBAR GUIDON FUHRUNGSHOLM
21 PEO10052 1 CAVO SYSTEM 2 SYSTEM 2 CABLE CABLE SYSTEM 2 SYSTEM 2 KABEL
21 PS010065 1 CAVO SYSTEM 2 (4742F) | SYSTEM 2 CABLE (4742F) CABLE SYSTEM 2 (4742F) SYSTEM 2 KABEL (4742F)
22 P2020142 2 TAPPO PLUG BOUCHON PFROPFEN
23 P5010058 1 CAVO TRAZIONE TRACTION CABLE CABLE DE TRACTION ANTRIEBSKABEL
24 101000241 } VITE SCREW VIS SCHRAUBE
f‘ 25 PO1068343 1 SUPPORTO ARICCICLO | STARTER HOLDER _SUPPORT HALTER
26 105000241 } DADO NUT ECROU MUTTER
27 P2020080 2 FERMA CAVQO Ccup CupP HALTER
28 PS020065 I CAVO ACCELERATORE | THROTTLE CABLE CABLE DE GAZ GASKABEL
28 P5020072 1 CAVO ACCEL. (4742F) THROTFLE CABLE (4742F) CABLE DE GAZ (4742F) GASKABEL (4742F)
29 P3080001 SCATOLA ACC. COMPL.  § THROTILE HOUSING ASS.Y BOITE DE GAZ COMP, GASGEHAUSE KOMP,




Tav. 6

Stegola superiore e comandi, modello a trazione, Electric Start
Upper handie and controls, self-propelled model, Electric Start
Guidon supérieur et éléments de commande, modgle tracté, Electric Start
Lenkeroberteil und Bedienungselemente, Modell mit Radantrieb, Electric Start
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CREF. PARL. | &IY © DESCRIZIONE DESCRPTION | DESCRIPTION 5 BESCHREIBUNG
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